

学习宣传贯彻党的二十大精神

政策有温度

党的二十大报告中明确提出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上。

今年,为全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体要求,国家和地方又连续出台了稳住经济一揽子政策措施。

内蒙古自治区圣牧高科奶业有限公司是磴口县一家乳品企业,部分职工来自外地,受疫情影响,很多岗位空缺,招聘困难,招人留不住,成了当下急需解决的问题。

该公司外务主管薛洋说:“县就业局给公司发放了一次性留工补贴款项32万元,发放失业保险稳岗补助30.9万元,对公司稳定就业、生产经营带来了实惠,对企业的帮扶很大。下一步,我们将扎实稳定好就业岗位,将党的好政

北疆故事 BEIJIANGGUSHI

勤劳苦干 脚踏实地 纪秀军:养殖生猪“拱”开致富路

纪秀军是赤峰市敖汉旗兴隆洼镇嘎岔村的一位普通农民,也是当地有名的养殖能人。从2010年开始发展生猪养殖业至今,他的养猪场占地面积已达到600多平方米,建设猪舍2栋,储料库200多立方米,养殖生猪300多头,其中母猪20头。每年,生猪能够出栏两茬,平均每茬出栏600头,每头猪净利润在600元左右,年总收入达72万元。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。纪秀军说,自己的生猪产业花费了很多时间和精力。他回忆,曾经的日子非常困难,他打过工,种过地,还曾学习养蜜蜂,感觉都不如意,因此他决定转变思维干养殖。经过一个多月的市场调研,纪秀军投资近6万元的积蓄修建猪

舍,买了10头母猪开启了养殖之路。万事开头难,养猪的第一年,他不仅没挣到钱还赔了1万多元,这对一个普通的农民家庭来说无疑是一个打击。但纪秀军没有放弃,而是在网上查阅相关的书籍材料,学习养殖专业知识,并去养殖大户家中“取经问道”,认真钻研、摸索。为了能给猪打针治病,纪秀军学习注射技术,打坏了300多支针筒,终于攻克了技术关。他还通过自学诊断生猪病情,自配饲料,终于琢磨出一套“自成体系”的养猪方法,生猪的成活率不断提升,纪秀军的养殖规模也逐渐扩大。

在养殖过程中,纪秀军逐渐发现,规模化养殖仅仅是养殖产业发展的第一步,要想将养殖业做大做强,就必须

走专业化的科技道路。一方面,他从仔猪品种的选择入手,饲养的猪全是优良品种,出栏快,出肉率高、抗病力强;另一方面,他更加注重防疫消毒及科学饲养,提高猪的产量。同时,他发现单纯养猪是不够的,还要有相应的配套销售链,避免生猪出栏出现滞销的情况。于是他又通过实地走访,与外地收售生猪的商户取得联系,开展合作,开拓了生猪的销售路。

“多帮帮乡里乡亲,他们挣个钱不容易”“多为别人做些实事”,纪秀军总是这样对自己的家人说。村里群众看到他通过养猪致富后,也想办自己的养殖场,他就把自己养猪的本事手把手地教给其他养殖户,协助他们选购育种,制

定饲料配方,传授疫病防治经验。多年来,纪秀军指导了12户养殖户养殖生猪800余头,直接为乡亲创造40余万元的收入,极大地提高了本地养殖户的积极性。不仅如此,纪秀军及家人的“传、帮、带”,也让养殖大户如雨后春笋般涌现,全村养殖专业户达20余户,形成嘎查村群众新的经济增长点。

现在,村里人一说谁家要养猪,准会说:“有啥难处找老纪啊,他懂得多,会帮咱们。那是咱村‘发猪财’的带头人呀,可太感谢他了。”每当听到这样的夸奖,纪秀军总是憨厚又腼腆地笑:“没啥好谢的,我就是比大伙先养几年摸索出点经验罢了,要带着大伙一起致富增收过好日子嘛。” 梁忠升 张文丽

造全员招商格局,各级党政主要领导轮流外出招商,四大班子全员参与招商,赋予28个市直部门招商任务,突出驻京办、驻呼办经济协作与招商职能,推动赤峰商会、协会以商招商,聘请32名国内行业精英担任“招商大使”,与12家外埠商会开展委托招商。四是有效创新招商手段,通过“投资赤峰·共赢未来”招商品牌,重点项目随时签约模式,形成“长流水、不断线”签约的招商格局。2022年集中签约6次,围绕现代农牧业和一二三产融合发展,瞄准龙头,主动出击,农牧业签约项目占比近1/5。五是持续优化营商环境,认真落实优化营商环境100条举措,58项许可事项“市县同权”,119项服务实现“一件事一次办”,容缺受理、极简审批、净地政策、拿地即开工等广泛推行,审批事项全程网办比例达62.6%,塑造“蒙速办·赤诚办”政务服务品牌。特别是2022年7月引进的投资50亿元的宏福农业项目,从洽谈到落地仅用时2个多月。 魏那

赤峰:现代农牧业招商全区第一

2022年,赤峰市以招商引资作为拉动经济的引擎,以营商环境作为发展经济的保障,不断引进高质量大项目,为经济社会发展赋予强劲动能。全市签约项目1187个,累计实施招商项目740个,到位资金341.7亿元,同比增长41.4%。其中,引进农牧业项目117个,到位资金24.7亿元,现代农牧业招商在全区排名第一。

2022年,赤峰市对标自治区重点产业布局确定招商主攻方向,围绕农牧业高质量发展,高站位做好布局谋划,一是更加注重政策支持,及时修订完善奶业振兴、肉牛肉羊等产业扶持政策,引进飞鹤乳业等64个农畜产品精深加工项目。二是紧盯重点地区,锚定京津冀冀、长三角、珠三角、长江经济带、山东半岛、成渝经济圈、关中地区等区域,紧盯各类500强及行业领军企业,组建176个招商小分队常驻北京、上海等50余个重点城市,开展定向招商,80%的农牧业招商项目来自上述地区。三是打

造全员招商格局,各级党政主要领导轮流外出招商,四大班子全员参与招商,赋予28个市直部门招商任务,突出驻京办、驻呼办经济协作与招商职能,推动赤峰商会、协会以商招商,聘请32名国内行业精英担任“招商大使”,与12家外埠商会开展委托招商。四是有效创新招商手段,通过“投资赤峰·共赢未来”招商品牌,重点项目随时签约模式,形成“长流水、不断线”签约的招商格局。2022年集中签约6次,围绕现代农牧业和一二三产融合发展,瞄准龙头,主动出击,农牧业签约项目占比近1/5。五是持续优化营商环境,认真落实优化营商环境100条举措,58项许可事项“市县同权”,119项服务实现“一件事一次办”,容缺受理、极简审批、净地政策、拿地即开工等广泛推行,审批事项全程网办比例达62.6%,塑造“蒙速办·赤诚办”政务服务品牌。特别是2022年7月引进的投资50亿元的宏福农业项目,从洽谈到落地仅用时2个多月。 魏那

助企添活力

策落到实处,为磴口县经济发展做出贡献。”

就业,一头牵着经济发展,一头牵着百姓福祉。磴口县认真贯彻落实稳经济、保民生、促就业一揽子支持政策,全面实施社会保险降费缓缴、失业保险稳岗返还、一次性留工培训补助等一系列援企稳岗组合式政策措施,帮助县内企业和个体工商户渡过难关,切实减轻企业负担,着力稳市场保就业。同时,为深入推进“放管服”改革,最大程度方便企业享受政策红利。磴口县借助“免申即享”“数据比对+资金批量直发”的经办模式,通过信息数据精准比对、智能筛

选,对符合条件的企业按照参加失业保险并足额缴费的人数,将补助资金直接发放到企业账户,由“企业找政策”变为“政策、资金、服务找企业”,全程实现“免申请、零跑腿”,即可享受一次性留工培训补助,帮助企业稳定职工工作岗位。

截至目前,全县共为96家企业发放一次性留工培训补助178.25万元,稳定职工3565人;为全县100家企业发放失业保险稳岗返还补助共204.69万元,惠及职工3181人,一次性扩岗补助正在审核阶段。

据《内蒙古日报》

定饲料配方,传授疫病防治经验。多年来,纪秀军指导了12户养殖户养殖生猪800余头,直接为乡亲创造40余万元的收入,极大地提高了本地养殖户的积极性。不仅如此,纪秀军及家人的“传、帮、带”,也让养殖大户如雨后春笋般涌现,全村养殖专业户达20余户,形成嘎查村群众新的经济增长点。

现在,村里人一说谁家要养猪,准会说:“有啥难处找老纪啊,他懂得多,会帮咱们。那是咱村‘发猪财’的带头人呀,可太感谢他了。”每当听到这样的夸奖,纪秀军总是憨厚又腼腆地笑:“没啥好谢的,我就是比大伙先养几年摸索出点经验罢了,要带着大伙一起致富增收过好日子嘛。” 梁忠升 张文丽

造全员招商格局,各级党政主要领导轮流外出招商,四大班子全员参与招商,赋予28个市直部门招商任务,突出驻京办、驻呼办经济协作与招商职能,推动赤峰商会、协会以商招商,聘请32名国内行业精英担任“招商大使”,与12家外埠商会开展委托招商。四是有效创新招商手段,通过“投资赤峰·共赢未来”招商品牌,重点项目随时签约模式,形成“长流水、不断线”签约的招商格局。2022年集中签约6次,围绕现代农牧业和一二三产融合发展,瞄准龙头,主动出击,农牧业签约项目占比近1/5。五是持续优化营商环境,认真落实优化营商环境100条举措,58项许可事项“市县同权”,119项服务实现“一件事一次办”,容缺受理、极简审批、净地政策、拿地即开工等广泛推行,审批事项全程网办比例达62.6%,塑造“蒙速办·赤诚办”政务服务品牌。特别是2022年7月引进的投资50亿元的宏福农业项目,从洽谈到落地仅用时2个多月。 魏那

造全员招商格局,各级党政主要领导轮流外出招商,四大班子全员参与招商,赋予28个市直部门招商任务,突出驻京办、驻呼办经济协作与招商职能,推动赤峰商会、协会以商招商,聘请32名国内行业精英担任“招商